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LEGISLATURA XVIII — l a SESSIONE — DISCUSSIONI — 2 a TORNATA DEL 7 GIUGNO 1 8 9 4 

« I l sottoscritto interroga il ministro della 
guerra circa l'onorificenza concessa al tenente 
dei carabinieri, Pio Colleoni, per i dolorosis-
simi fatt i di S. Caterina Villarmosa. 

« Imbriani-Poerio. » 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro di grazia e giustizia circa la pro-
mozione del pretore Rizzo a giudice di tri-
bunale nella sede stessa di Lecce ed in con-
dizioni delicatissime. 

« Imbriani-Poerio. » 

« I l sottoscritto desidera interrogare gli 
onorevoli ministri dei lavori pubblici e delle 
finanze sulle ragioni, per le quali gli impie-
gati delle amministrazioni ferroviarie per gli 
effetti dell'imposta "di ricchezza mobile siano 
classificati in categoria C anziché in cate-
goria D. 

« Badini. » 

Queste interrogazioni saranno iscritte nel-
l'ordine del giorno. 

Comunicazioni della Presidenza. 

Presidente. L'onorevole Cefaly ha presen-
tato una mozione che sara trasmessa agli 
Uffici. 

Già da molto tempo fu presentata la re-
lazione sull' elezione contestata del collegio 
di Castelnuovo di Garfagnana. La Camera de-
cise di sospendere ogni deliberazione intorno 
a questa elezione, finche vigesse lo stato d'as-
sedio nelle provincie di Massa e Carrara. 

Ora, essendo cessato lo stato d'assedio in 
quelle provincie, propongo alla Camera d'in-
scrivere nell ' ordine del giorno di lunedì la 
discussione sulla relazione di questa elezione 
contestata. 

(Rimane così stabilito). 

Poi prego la Camera di tenere seduta do-
mani mattina per continuare la discussione 
del bilancio della pubblica istruzione, perchè 
urge che quel bilancio sia condotto a termine-
(Si! Si!) 

(Rimane così stabilito). 

Nella seduta pomeridiana si proseguirà la 
discussione del bilancio dell'agricoltura e com-
mercio. 

Non essendovi osservazioni, così resta sta • 
bilito. 

La seduta termina alle 18. 55. 
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Ordine del giorno per le tornate di domani. 

(Seduta antimeridiana). 

Seguito della discussione sul disegno di 
legge : Stato di previsione della spesa del Mi-
nistero della pubblica istruzione per l'eser-
cizio finanziario 1894-95. (274) 

(Seduta pomeridiana). 

1. Interrogazioni. 
2. Seguito della discussione del disegno di 

legge : Stato di previsione della spesa del Mi-
nistero di agricoltura, industria e commercio 
per l'esercizio finanziario 1894-95. (280) 

Discussione dei disegni di legge : 

3. Stato di previsione della spesa del Mi-
nistero delle finanze per l'esercizio finanzia-
rio 1894-95. (271) 

4. Stato di previsione della spesa del Mi-
nistero delle poste e dei telegrafi per l'eser-
cizio finanziario 1894-95. (277) 

5. Conversione in legge del Regio De-
creto 10 agosto 1893, n. 492 che approva la 
tabella con ia quale è determinata l'assimila-
zione degli impiegati retribuiti ad aggio ed 
altri proventi agli impiegati di ruolo del-
l 'Amministrazione centrale. (282) 

6. Modificazioni alla legge 30 agosto 1868? 
n. 4613, sulle strade comunali obbligatorie. 
(317) 

7. Modificazione della legge 23 luglio 
1881, n. 333, relativa alla costruzione di 
opere stradali ed idrauliche. (147). (Proposta 
d'iniziatwa parlamentare). 

8. Modificazioni alla legge 30 ottobre 1859 
sulle privative industriali. (319) 

9. Miglioramento agrario nell 'isola di Sar-
degna. (321) -

10. Sulla precedenza obbligatoria del ma-
trimonio civile al religioso. (108) 

11. Domanda di autorizzazione a procedere 
in giudizio contro il deputato Carli. (329) 

12. Disposizioni per l 'esercizio della cac-
cia. (168-187) 

13. /Modificazioni al 5° comma dell 'ar t i -
colo 6° della legge 13 maggio 1877 sulle in-
compatibilità parlamentari (341 e 341 bis). 

14. Conversione in legge del Regio De-
creto 27 febbraio 1894 circa il cambio dei 
biglietti di Banca fra gli Ist i tut i di emis-
sione. (318) 


